SKRAĆENI ZAPISNIK
s 34. sjednice Školskog odbora održane 24.2.2021. godine u 7:00.
Prisutni: Ivana Cvetko, Davor Žažar, Marija Tkalec, Natalija Knezić-Medvedec i Ančica Slaviček.
Sjednici nisu nazočili: Danijel Sporiš (opravdao izostanak) i Martina Bišćan.
Osim članova Školskog odbora sjednici je prisustvovala ravnateljica škole Snježana Romić i voditeljica računovodstva Anita Lešković.
Zapisničarka: Valentina Čekolj, tajnica.
Sjednicu otvara  zamjenica predsjednika Ivana Cvetko, pozdravlja nazočne, utvrđuje kvorum i  čita  dnevni red s Poziva na sjednicu:
1.  Usvajanje zapisnika s 33. sjednice Školskog odbora
2. Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama  poduzetim u cilju zaštite prava učenika i djelatnika
3. Usvajanje Financijskog izvješća za 2020. godinu
4. Donošenje Izmjene i dopune Poslovnika o radu kolegijalnih tijela
5. Donošenje Pravila i posebnog popisa o upravljanju arhivskim i dokumentarnim gradivom
6. Pitanja i prijedlozi

Dnevni red je jednoglasno usvojen.
Ad. 1.) Zapisnik s 33. sjednice Školskog odbora jednoglasno je usvojen.
Ad. 2.) Školski odbor jednoglasno je usvojio Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika i djelatnika.
Ad. 3.) Školski odbor jednoglasno je  usvojio Financijsko izvješće za 2020. godinu te je u sklopu ove točke dnevnog reda donio i Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2020. godinu.
Ad. 4.) Školski odbor jednoglasno je donio Izmjene i dopune Poslovnika o radu kolegijalnih tijela.
Ad. 5.) Školski odbor jednoglasno je donio Pravila o upravljanju dokumentarnim i arhivskim gradivom kao i Posebni popis uz Pravila.
Ad. 6.) Pod točkom pitanja i prijedlozi, ravnateljica je iznijela informacije o potrebi provođenja novih izbora za imenovanje članova Školskog odbora jer izlazi mandat sadašnjem sazivu. Zahvaljuje svim dosadašnjim članovima na suradnji u protekle 4 godine. Ravnateljica govori o nadolazećoj 185. obljetnici škole te o pripremama i planovima za obljetnicu. Također, ravnateljica je najavila još jednu sjednicu Školskog odbora koja će se održati prije konstituiranja novog Školskog odbora, radi davanja suglasnosti za primanje u radni odnos učitelja/ice kemije, biologije, prirode. Od ostalih članova, Marija Tkalec, predstavnica Vijeća roditelja, postavlja pitanje o realizaciji škole u prirodi. 
 
Zapisničarka:                                                                             
Valentina Čekolj, tajnica
