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danas ćemo ponavljati cjelinu igračaka, a započet ćemo s rješavanjem radne bilježnice. Ovaj zadatak bit će za ocjenu. 
Prvo otvorite svoje radne bilježnice na str. 80. i pogledajte zadatak 4. Vidite Uncle Phila i oko njega sličice igračaka u kvadratićima. Zadatak za vas jest da u male kvadratiće kod igračaka upišete broj koji ste čuli uz svaku igračku. To je zadatak kakav smo često rješavali u školi. Znači, u male kvadratiće pored igračaka upisujete brojku koju čujete da Uncle Phil izgovara. Nismo još učili broj 11. Na engleskom jeziku je to broj eleven /ileven/. 
Zvučni zapis pronađite na ovoj stranici: https://hr.izzi.digital/DOS/109/703.html. 
Prvo su navedeni zvučni zapisi iz udžbenika, a zatim iz radne bilježnice. Na dnu stranice nalazi se zapis koji mi trebamo, a to je radna bilježnica. Pronađite UNIT 6: TOYS. Kliknite na broj 26 (UNIT 6 LESSON 1 Track 26). Kod igračke teddy bear upišite brojku 1. 
Kad ispunite brojke u kvadratiće, obojite igračke po sljedećim uputama: 
a) A bike is red. 
b) A teddy bear is orange.
c) A skateboard is yellow.
d) A car is green.
e) A scooter is blue.
f) A bike is purple.
g) A helicopter is pink. 

Poštovani roditelji, molim Vas da poslikate tu stranicu u RB kada Vaše dijete napravi sve navedeno i pošaljete mi na mail adresu: ljiljana.zegrec@skole.hr

Zahvaljujem na suradnji i srdačan pozdrav!
teacher Ljiljana

